

О Т З Ы В

научного руководителя Ползуновой Натальи Николаевны
о работе Волкова Артема Владимировича над диссертационным
исследованием на тему «Управление человеческими ресурсами в экосистеме
кадрового партнерства: теоретико-методические и практические подходы»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Волков Артем Владимирович, соискатель ученой степени кандидат экономических наук, избрал актуальную, сложную и многогранную тему для диссертационного исследования, направленную на поиск механизмов и моделей управления человеческими ресурсами, опираясь на экосистему кадрового партнерства.

Артем Владимирович в 2012 году окончил ФГБВОУ ВО «Академия гражданской защиты МЧС России» по специальности «Прикладная математика», в 2021 г. окончил ФГБВОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по направлению 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление» программа «Государственное управление и национальная безопасность». При обучении в магистратуре соискателя заинтересовала научная проблема управления человеческими ресурсами, которая в итоге нашла отражение в диссертационном исследовании. К выбору темы диссертационного исследования соискатель подошел осознанно, имея достаточный опыт практической деятельности.

Артем Владимирович в настоящее время работает ассистентом кафедры менеджмента и маркетинга ФГБВОУ ВО «Владимирский государственный университет имени А.Г. и Н.Г. Столетовых, это позволило ему апробировать полученные результаты проведенного исследования в ходе практических занятий со студентами очно-заочной формы обучения.

В процессе подготовки диссертации соискатель проявил себя высоко квалифицированным специалистом, способным ставить и решать научные задачи, выдвигать рабочие гипотезы, их обосновывать, работать с различными источниками информации, систематизировать полученный материал.

Следует отметить хорошую структурированность и логическую выстроенность работы, теоретический материал подкреплен проработкой статистической информации. Эмпирический материал является достаточным и репрезентативным. Сделанные выводы достоверны и обоснованы. Все это характеризует ответственный подход соискателя к подготовке диссертационной работы.

Артем Владимирович в процессе научного исследования проявлял настойчивость, трудолюбие, системность и креативность мышления, быстро и конструктивно реагировал на предложения и рекомендации научного руководителя. Его широкий кругозор и научный потенциал комплексно

проявлялись на всех этапах работы, начиная от подбора и анализа литературных источников, сбора и обработки информации, изучения, и до отбора и апробации методического инструментария исследования.

Волков Артем Владимирович принимал участие в международных, и всероссийских конференциях в Брянске, Курске, Тамбове, Ставрополе, Владимире. Соискателем опубликовано 12 научных работ общим объёмом 6 п.л. (личный вклад соискателя 5 п.л.), в т.ч. в 5 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Высокая работоспособность, коммуникабельность, опыт практической деятельности, целенаправленная работа и глубокое погружение в тему исследования позволили подготовить диссертацию на соискание степени кандидата экономических наук, которая является самостоятельным законченным научным исследованием, выполненном на высоком уровне. Полученные в диссертации результаты способствуют приращению научного знания.

Выполненное диссертационное исследование подтверждает, что Волков Артем Владимирович – состоявшийся, квалифицированный исследователь.

Считаю, что диссертация Волкова Артема Владимировича соответствует критериям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (утверждено Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842), а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент. Рекомендую к защите выполненную соискателем диссертационную работу.

Научный руководитель
доктор экон. наук, доцент,
зав. кафедрой менеджмента
и маркетинга ФГБОУ ВО «Владимирский
государственный университет
имени Александра Григорьевича
и Николая Григорьевича Столетовых»


Н.Н. Ползунова


Наталья Николаевна Ползунова
Д.э.н. специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
Доцент
Почтовый адрес 600000. г. Владимир, ул. Горького, 87
Телефон: +7 (4922) 47-76-23
e-mail: polzunova@vlsu.ru